



Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata
POLGÁRMESTER
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Ügyiratszám: XV-60-6/2022.
Ügyintéző: Sárosi Mariann

Telefon: 3723-475

Tárgy: tájékoztatás óvodai elhelyezésről
Melléklet: önkormányzati óvodák elérhetőségei

Tisztelt Szülő(k)!

Magyarország az ukrajnai háború elől menekülők védelmében – állampolgárságuktól függetlenül – már eddig is számos intézkedést hozott. Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) is kiemelten fontosnak tartja, hogy az Ukrajnából érkező menekülteket a rendelkezésére álló eszközökkel segítse. A segítségnyújtás egyik fontos eleme, hogy az óvodai ellátásra igényt tartó szülők/gondviselők az önkormányzati fenntartású óvodák szolgáltatásait mielőbb igénybe vehessék. Ennek érdekében az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

Az Ukrajnából érkező magyar vagy kettős állampolgárságú, és az ideiglenes védelemre jogosult menekülő családok óvodáskorú gyermekei **3-6 éves korig** (szakértői bizottsági véleményben megfogalmazott javaslattal, indokolt esetben 7 éves korig) **vehetik igénybe az óvodai ellátást és az ahhoz kapcsolódó ingyenes gyermekétkeztetést a szabad férőhelyek függvényében**, elsődlegesen a gyermek életvitelszerű tartózkodási helyének megfelelő, körzetileg illetékes óvoda feladatellátási helyein (székhelyintézményben vagy annak telephelyén).

Az óvodai felvétel a szülő/gondviselő írásos kérésére történik (lehetőség szerint az erre a célra rendelkezésre álló Óvodai felvétel iránti kérelem c. nyomtatványon, mely az Önkormányzat honlapjáról tölthető le). **A felvételtől az óvoda vezetője dönt. A kérelem mellett minden esetben szükséges igazolni a tartózkodás jogcímét** (magyar útlevéllel, vagy a menedékes státusz megigénylését igazoló okirattal). A szolgáltatás igénybevételéhez **a tartózkodási hely szerinti területileg illetékes háziorvostól igazolást szükséges becsatolni arról, hogy a gyermek egészséges és közösségbe mehet.**

A területileg illetékes háziorvosról a Szent Kristóf Szakrendelő honlapján (link: www.szentkristofrendelo.hu) található információ továbbá az újbudai call center (telefonszám: +36-1-372-4566) is tájékoztatást nyújt.

Az óvodai felvétellel kapcsolatosan az óvodavezetők részletes tájékoztatást és segítséget nyújtanak Önnek és családjának. Az óvodák elérhetőségei a csatolt dokumentumban találhatóak.

Bízom benne, hogy ebben a nehéz helyzetben sikerül mihamarabb megtalálni azt a befogadó intézményt, amelyben gyermekük színvonalas, gazdag óvodai programokkal színesített, örömteli óvodai élet részese lehet.

Budapest, 2022. március 25.

